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در وصف مربیان جوان و شجاع
در روزهای کرونا، منچسترسیتی و رئال مادرید در ورزشگاه خالی از 
تماشاگر در برابر هم بازی کردند. بازی که تمام شد، دو مربی کنار 
پیست نشستند و دقایقی با هم حرف زدند. بعدها رمزگشایی شد که 
حرف آنها درباره تاکتیک‌های آینده فوتبال تهاجمی و شیوه مواجهه 

با تاکتیک‌های صرفاً دفاعی بود.
بعدها خیمه رینور ستون نویس مارکا نوشت: فوتبال دنیا به بزرگانی 

مانند این دو نیاز دارد. بزرگانی که فوتبال را زنده نگه می‌دارند.
حق با این نویسنده اسپانیایی است. فوتبال در تمام نقاط دنیا به 
افرادی که فقط به فوتبال فکر می‌کنند نیاز دارد. آنها از اکسیژن 
واجب‌تر هستند. دقیقاً نقطه مقابل عناصر متعفنی که فقط به 

منافع و موقعیت خود فکر می‌کنند. آنها از سیانور خطرناکترند.
2 هفته اول لیگ برتر ما را حسابی امیدوار کرد. امیدوار به لیگی 

که مربیان جنتلمن دارد.
2 بازی هفته دوم همه را سر حال آورد: سپاهان – پرسپولیس و 
استقلال – ذوب‌آهن. 2 مسابقه‌ای که نشانه‌های فوتبال خالص با 
ضرباهنگ بالا، قدرت انتقال سریع توپ و اندیشه‌های تهاجمی را 
در آن دیدیم. در بازی سپاهان – پرسپولیس، توپ زمانی روی این 
دروازه بود و چند لحظه بعد روی دروازه حریف. سال‌ها بود آرزوی 
چنین نمایشی را در فوتبالمان داشتیم. فوتبال اروپا را می‌دیدیم 
و حسرت می‌خوردیم؛ اما حالا باید شجاعت داشته باشیم و در 
ستایش هر دو مربی بی‌حاشیه و بزرگ فوتبالمان )محرم نویدکیا 

و وحید هاشمیان( بنویسیم.
بازی استقلال – ذوب‌آهن هم این گونه بود. تیم‌های قاسم 
حدادی‌فر و ساپینتو هم فقط به برد فکر می‌کردند و نتیجه شد 

آن بازی تماشایی.
فوتبال ما مدت‌ها در اسارت مربیان نتیجه‌گرایی بود که به ما 
فقط درگیری، فوتبال تدافعی و بازی‌های کم گل و کسل‌کننده هدیه 
می‌دادند؛ اما حالا خوشحالیم برای داشتن مربیان جوان و شجاع. 
مربیانی که فوتبال را فقط برای فوتبال دوست دارند نه منافعی که 
می‌تواند جیب آنها را پر کند. امیدواریم این فصل منتهی به جام 
جهانی، آنقدر طراوت داشته باشد که دوباره ذهن مردم ما را به این 

رشته جادویی گره بزند.
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بازیکن جوان به جام جهانی می‌رود؟
تیمی که امیر قلعه‌نویی در دست گرفت میانگینی 
بالای 29سال داشت. همه امیدوار بودند او کاری مشابه 

کی‌روش انجام دهد.
 بازیکنان نسل طلایی کشف شده توسط کی‌روش، در 
محدوده 19 تا 22سال اولین بازی ملی خود را انجام 
دادند و در تیم ماندند. در 3سالی که تیم ملی در اختیار 
سرمربی فعلی تیم ملی است، مدام منتظر بودیم تا 
بازیکن 18ساله به تیم ملی دعوت شود؛ اما انتظار 
ما ثمری نداشت. تیمی که به کافا رفت با تیمی که 
در انتخابی جام جهانی حضور داشت، تفاوتی ماهیتی 
دارد؛ اما این ترکیب، جوان‌تر از آن تیم نیست. دیدن 
بازیکن 30ساله در ترکیب کاروان اعزامی، همه را از 
اتفاقات نو، مأیوس کرده است. تیم ملی اسپانیا در 
شرایطی قهرمان اروپا شد که نیمی از بازیکنان ترکیب 
اصلی‌اش زیر 20سال داشتند. ما چرا چنین جسارتی 
را پیدا نمی‌کنیم؟ چرا نمی‌توانیم بازیکنان جوان را 

جدی بگیریم؟
فوتبال ما جرأت استفاده از بازیکن جوان را ندارد چون 
هنوز منطق درست دفاع از این تصمیم را پیدا نکرده 
است. آرزو داشتیم تیمی را در کافا ببینیم که میانگین 
سنی زیر 22سال داشته باشد نه تیمی پیر با میانگین 
بالای 27سال. این انتخاب و این ترکیب به ما ثابت کرد 
در جام جهانی هم نباید رؤیاپردازی کنیم و به‌دنبال 
بازیکنان جوان باشیم. تیمی که به جام جهانی می‌رود 

هم میانگین سنی بالایی دارد؛ حتماً بالای 27سال.

بازی‌های بزرگ تیم‌های آسیایی 

برزیل به مصاف کره و ژاپن می‌رود
 تیم ملی فوتبال برزیل قرار است در ماه اکتبر دو دیدار 
دوستانه برگزار کند؛ حریفان این تیم، کره‌جنوبی و 
ژاپن خواهند بود. اولین دیدار روز چهارشنبه، ۱۰ اکتبر در 
سئول برگزار می‌شود و دومین بازی نیز روز یکشنبه، ۱۴ 
اکتبر در توکیو برگزار خواهد شد. این مسابقات بخشی از 
آماده‌سازی سلسائو پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ است که در 

امریکا، مکزیک و کانادا برگزار خواهد شد.
رودریگو کائتانو، هماهنگ‌کننده اجرایی تیم‌های ملی 
مردان، اهمیت این بازی‌ها را در مواجهه با سبک‌های 
متفاوت و چالش‌برانگیز فوتبال آسیایی )با بازیکنانی 
پرتحرک و سیستم دفاعی فشرده( برجسته دانست و اشاره 
کرد که این مسابقات فرصتی مهم برای آمادگی تیم پیش 

از رقابت‌های پیش رو است.
پیش از انجام این بازی‌های دوستانه، قهرمان پنج دوره 
جام جهانی برنامه دارد مرحله مقدماتی جام جهانی را با 
بازی برابر تیم‌های شیلی و بولیوی به پایان برساند. کارلو 
آنچلوتی و کادرفنی تیم نیز فرصت پیدا خواهند کرد تا 
ترکیب نهایی و راهکارهای تاکتیکی خود را پیش از جام 

جهانی محک بزنند.

داغستان در سوگ امامعلی حبیبی
فدراسیون کشتی داغستان درگذشت امامعلی حبیبی را تسلیت 
گفت و مراتب تسلیت عمیق خود را به خانواده و دوستان ایشان و 
کل جامعه کشتی ایران ابراز داشت. سایت اخبار کشتی داغستان 
نوشت: »ایران یکی از قدرت‌های پیشرو کشتی جهان محسوب 
می‌شود اما تنها هفت کشتی‌گیر آزاد آن تاکنون به سکوی قهرمانی 
المپیک رسیده‌اند. یکی از آنها و اولین نفر، امامعلی حبیبی بود. 
او به همراه هم‌تیمی افسانه‌ای‌اش غلامرضا تختی، در سال ۱۹۵۶ 
در ملبورن به این افتخار دست یافت. امامعلی حبیبی همچنین 
در سه دوره مسابقات قهرمانی جهان )تهران۱۹۵۹، یوکوهاما۱۹۶۱و 
تولدو۱۹۶۲( بی‌رقیب بود و عنوان نخست را به دست آورد. او نقش 
مهمی در توسعه کشتی آزاد در استان‌ مازندران داشته است و امروزه 
مازندران از نظر تعداد کشتی‌گیران آزادکار دارای عنوان در جهان 

شناخته‌شده است.«

گئورگی گولسیانی، مدافع باتجربه فوتبال 
گرجستان، قصد دارد بار دیگر به جمع 
این  بازگردد.  سپاهان  طلایی‌پوشان 
بازیکن که پیش‌تر سابقه حضور در 
ترکیب سپاهان را داشته و در سال‌های 
اخیر در پرسپولیس بازی کرده، حالا 
تصمیم گرفته دوباره پیراهن این تیم 
اصفهانی را بر تن کند و تجربه و مهارت 
خود را در خدمت این تیم قرار دهد. 
بازگشت گولسیانی می‌تواند به خط دفاع 
سپاهان ثبات و نظم بیشتری ببخشد 
و با حضورش، سرمربی تیم گزینه‌های 
بیشتری برای چیدمان تاکتیکی خواهد 

. شت ا د
گولسیانی طی سال‌هایی که در پرسپولیس 
بازی می‌کرد، تجربیات ارزشمندی کسب 
کرده و با حضور در مسابقات حساس 
لیگ برتر و رقابت‌های داخلی، توانسته 
به یکی از مدافعان مطرح و قابل اعتماد 

فوتبال ایران تبدیل شود. حالا بازگشت 
او به سپاهان نه‌تنها از نظر فنی اهمیت 
دارد، بلکه می‌تواند روحیه و انگیزه تازه‌ای 
به سایر بازیکنان منتقل کند و در ترکیب 
تیم نقش رهبری و هدایت هم‌تیمی‌ها 
را ایفا کند. حضور او در سپاهان این 
فرصت را فراهم می‌آورد تا با شناخت 
قبلی از فضای باشگاه و تاکتیک‌های تیم، 
به‌سرعت با برنامه‌های سرمربی جدید 
هماهنگ شود و نقش مؤثری در موفقیت 

تیم در فصل پیش‌رو ایفا کند.
بازگشت  از  نیز  سپاهان  هواداران 
گولسیانی استقبال کرده‌ و امیدوارند 
خط  تقویت  باعث  او  دوباره  حضور 
دفاعی و افزایش ثبات تیم‌شان در لیگ 
برتر و رقابت‌های خارجی شود. تجربه 
و شناخت او از باشگاه، می‌تواند عاملی 
تعیین‌کننده برای موفقیت تیم بویژه 
در لحظات حساس مسابقات باشد و 

حضورش به نسل جوان‌تر بازیکنان 
اطمینان و اعتماد بدهد.

بازگشت گولسیانی نشان می‌دهد باشگاه 
سپاهان قصد دارد با تقویت نقاط کلیدی 
تیم، فصل آینده را با قدرت و انگیزه 
آغاز کند. حضور بازیکنان با تجربه و 
شناخته‌شده‌ای مانند او می‌تواند ترکیبی 
از مهارت، آرامش و رهبری در زمین ایجاد 
و تیم را برای رقابت‌های سخت پیش‌رو 
آماده کند. این انتقال همچنین پیامی 
روشن به دیگر بازیکنان می‌فرستد که 
عملکرد و تجربه ارزشمند، فرصت‌های 
جدید و نقش‌آفرینی در تیم‌های بزرگ را 
به همراه خواهد داشت و می‌تواند مسیر 

موفقیت تیم را هموارتر کند.
البته این بازیکن با مصدومیتی در ناحیه 
زانو هم مواجه است اما بعید به‌نظر 
می‌رسد تأثیری در بازگشتش به سپاهان 

داشته باشد. 

 استقبال از مدافع سابق

بازگشت گولسیانی به سپاهان قوت گرفت

در نخستین دقایق اردوی تیم ملی برای 
حضور در مسابقات کافا، مهدی تاج 
رئیس فدراسیون فوتبال، با حضور 
در اردوی تیم ملی با امیر قلعه‌نویی و 

بازیکنان تیم دیدار و گفت‌وگو کرد.
تاج با بیان اینکه از دیدن اعضای تیم 
ملی خوشحالم گفت: جا دارد از زحمات 
آقای قلعه‌نویی تشکر کنم. ایشان با 

آرامش تیم را به خوبی مدیریت کرده 
و زحمات فراوانی برای تیم ملی کشیده 
و می‌کشد. ما هم در قبال تیم ملی 
وظایفی داریم و پیگیریم که شرایط 
مناسب را فراهم کنیم. خیلی خوشحالم 
که یکدستی و همدلی خیلی خوبی را 

بین مجموعه تیم ملی می‌بینم.
وی افزود: سال‌های سال است تیم 

ملی را دنبال می‌کنم و از سال ٨۶ در 
فدراسیون فوتبال حضور دارم اما همدلی 
که در تیم ملی فعلی وجود دارد، بی‌نظیر 

. ست ا
رئیس فدراسیون فوتبال با اشاره به 
کیفیت بازیکنان دعوت شده به تیم ملی 
اظهار کرد: تیم ملی جای بهترین‌هاست 
و تک تک شما وظیفه دارید تا با پیراهن 

تیم ملی و زیر پرچم ایران از فوتبال 
کشور دفاع کنید. تمام تلاش ما این 
است که بازی‌های تدارکاتی خوبی برای 

تیم ملی تنظیم شود.
تاج افزود: به این تیم و سرمربی تیم 
ملی امیدوارم چرا که خلوصی که در 
او و کادر تیم ملی وجود دارد، کم سابقه 

. ست ا

تاج: به این تیم و سرمربی امیدوارم
زیر پرچم  ایران از فوتبال کشور دفاع کنید

مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

جواد رستم‌زاده

روزنامه‌نگار

مدیر یک باشگاه بزرگ و پرهوادار 
حکم  با  به‌تازگی  برتری  لیگ 
ارکان قضایی به‌مدت شش ماه 
از فعالیت‌های رسمی در باشگاه 
محروم شده است. این خبر نه‌تنها 
فضای مدیریتی باشگاه را تحت تأثیر 
قرار داده، بلکه باعث ایجاد ابهاماتی 
درباره سرنوشت تصمیم‌گیری‌های 
کلان و هدایت تیم شده است. 
براساس شنیده‌ها، باشگاه بزودی 
مجبور خواهد بود یک سرپرست 
جدید برای هدایت امور اجرایی 
معرفی کند تا خأ مدیریتی ایجاد 
شده را پر کند تا فعالیت‌های روزمره 

باشگاه با وقفه مواجه نشود.
نکته جالب توجه این است که 
این حکم بهانه‌ای برای مدیرعامل 
باشگاه نیز فراهم کرده تا بتواند فرد 
موردنظر را که رابطه چندان خوبی با 
او ندارد، بدون تنش و درگیری‌های 
آشکار کنار بگذارد. به‌نظر می‌رسد 
این تصمیم همزمان از نظر مدیریتی 
و سیاسی برای باشگاه مفید خواهد 
از یک‌سو مدیریت  بود، چراکه 
از  جایگزین را پاسخگو می‌کند و 
سوی دیگر، امکان اصاح ترکیب 
مدیریتی با کمترین حاشیه را فراهم 

. زد می‌سا

وحید امیری بعد از توافق برای 
عدد  با  پرسپولیس  از  یی  جدا
مشخصی که بین طرفین در حال 
بحث و رایزنی بوده، مقصد خود را 
مشخص خواهد کرد. تراکتور که 
خواهان او در ابتدای فصل بود، به 
دلیل شرایط لیست و پست از دور 

مشتریان خارج شده است.
اکنون تیم‌های خیبر خرم‌آباد، 
یزد و مس رفسنجان،  چادرملو 
مدعیان اصلی جذب کاپیتان دوم 
پرسپولیس هستند. در این میان 
ناگهان شمس‌آذر قزوین که به 
جوانگرایی معروف است، وارد بازار 

شد و با اهداف بزرگتری پیشنهاد 
غیررسمی خود را برای در اختیار 
پرسپولیس  دوم  کاپیتان  گرفتن 
اعلام کرده است. نماینده قزوین که 
تیمی خصوصی و با بودجه محدود 
محسوب می‌شود، به دنبال این 
است تا الماس بزرگی را به قزوین 

. د ببر
در نهایت باید دید بعد از توافق 
نهایی بین او و پرسپولیس برای 
امضای توافقنامه جدایی، وحید 
امیری چه تصمیمی خواهد گرفت و 
با پیراهن چه تیمی راهی مسابقات 

خواهد شد.

محرومیت مدیر یک تیم پرهوادار

آقای ایکس شش ماه دور از فوتبال
 سه پیشنهاد امیری مشخص شد

مقصد بعدی وحید کجاست

تومان     10000 قیمت:      7913 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 4 ربیع‌الاول    1404 6 شهریور   پنجشنبه 

بازیکن جوان به جام جهانی می‌رود؟

  واکنش بیرانوند به خط خوردن از لیست تیم ملی

 موفقیت تیم ملی آرزوی من و مردم است

منافع تیم ملی »خط قرمز« قلعه‌نویی است

رامین، مهر تأیید بر وعده امیر

خدابنده‌لو سورپرایز ملی‌پوشان سرخ

 ضرر بزرگ میلاد محمدی
 از نیمکت نشینی
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